



Центральное  
агентство по  
розвыску



MKKK

# БЮРО ЦЕНТРАЛЬНОГО АГЕНТСТВА ПО РОЗЫСКУ МККК ПО ВОПРОСАМ, СВЯЗАННЫМ С МЕЖДУНАРОДНЫМ ВООРУЖЕННЫМ КОНФЛИКТОМ МЕЖДУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИЕЙ И УКРАИНЫ

\* СТАТИСТИКА НА КОНЕЦ СЕНТЯБРЯ 2025 ГОДА



## 163 300 пропавших без вести

как гражданских, так и военнослужащих, чьи семьи обратились в МККК с запросами о розыске



## 15 000 семей

получили информацию о судьбе или местонахождении своих пропавших близких



## 22 300 личных сообщений

(посланий Красного Креста и устных сообщений) передано непосредственно между военнопленными и их семьями



## 50 обществ Красного Креста и Красного Полумесяца и 29 делегаций МККК

работают вместе, чтобы сообщать новости семьям, разыскивающим своих близких

Бюро Центрального агентства по розыску по вопросам, связанным с международным вооруженным конфликтом между Российской Федерацией и Украиной (Бюро ЦАР), приступило к работе в марте 2022 года. Его задача — помогать предотвращать исчезновения и облегчать страдания людей, которые потеряли связь с близкими, оказавшимися во власти противника, погибшими или бежавшими из своих домов.

Выступая в качестве нейтрального посредника между сторонами вооруженного конфликта, Бюро ЦАР собирает, анализирует, сводит воедино и передает информацию о судьбе и местонахождении военнослужащих и гражданских лиц, пропавших без вести или разлученных со своими семьями. Его сотрудники стремятся обеспечивать учет таких лиц и сохранять семейные связи.

Бюро ЦАР базируется в Женеве и тесно сотрудничает с партнерами по Международному движению Красного Креста и Красного Полумесяца по всему миру, чтобы оказывать помощь людям, которые пытаются выяснить судьбу своих пропавших родственников. МККК продолжает прилагать все усилия, чтобы предоставить семьям информацию об их близких.